Анализ на решението на задача
РИДИК
Тъй като имаме T вида навици, то възможните комбинации са 2T. Всяка комбинация от навици може да бъде представена чрез двоично число с T разряда. Създаваме масив s[2T], в който всеки елемент s[i] ще показва, колко най-малко на брой чудовища, е необходимо, за да се получи комбинация от навици i. Ако по някакъв начин ние успеем да запълним този масив, то остава само да минем през него и да намерим такъв индекс i, който съдържа максимален брой единици в двоичното представяне, така че 0 < s[i] ≤ K. 


Да помислим по какъв начин може да запълним масива. В началото просто избираме една комбинация от навици, която дава всяко чудовище поотделно, и вкарваме в масива. 

На всяка следваща стъпка обхождаме всички двойки ненулеви елементи от масива s. Нека разгледаме комбинации от навици i и j, на тях съответствуват минимален брой чудовища  s[i] и s[j].  Да разгледаме обединението на тези две комбинации – комбинация i | j (където | е побитово ИЛИ). 
Ако s[i | j] = 0, то полагаме s[i|j] = s[i] + s[j].

Аналогично, ако s[i | j] > s[i] + s[j],  то полагаме s[i|j] = s[i] + s[j] – т.е. установили сме, че са необходими по-малко чудовища, отколкото сме смятали до сега. 

Всички тези стъпки не изискват повече от min(K, T). Тогава и сложността на алгоритъма ще бъде O(min(K, T) * 22T).
Трябва да обърнем внимание на един момент. Допускаме, че някаква комбинация от навици се достига от две чудовища с номера 1 и 2, а друга комбинация – от още две с номера 1 и 3. Тогава обединената комбинация ще се достига от три чудовища (1, 2 и 3), а не от четири. И наистина, в някакъв момент от време, елементите на масива s могат да имат завишени стойности. Но в по-нататъшния ход от работата на програмата тези стойности ще бъдат коригирани до точните отговори. 
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